RNS Number: 3345E Auto Trader Group plc 17 April 2025

17 April 2025

Auto Trader Group plc

Notice of Full Year Results

Auto Trader Group plc, (LSE: AUTO), the UK's largest automotive platform, will be announcing its full year results for the year ending 31 March 2025 on the morning of Thursday 29 May 2025.

Nathan Coe (CEO), Jamie Warner (CFO) and Catherine Faiers (COO) will be hosting an analyst briefing at 9.30am on 29 May at Deutsche Numis, 45 Gresham Street, London, EC2V7BF.

For further information, please contact Sodali on the details below.

Enquiries:

Sodali & Co

autotrader@sodali.com

+44 (0) 20 7250 1446

About Auto Trader

Auto Trader Group plc is the UK's largest automotive platform. It listed on the London Stock Exchange in March 2015 and is a member of the FTSE 100 Index.

Auto Trader's purpose is Driving Change Together. Responsibly. Auto Trader is committed to creating a diverse and inclusive culture, it aims to build stronger partnerships with its customers and use its voice and influence to drive more environmentally friendly vehicle choices.

With the largest number of car buyers and the largest choice of trusted stock, Auto Trader's marketplace sits at the heart of the UK car buying process. That marketplace is built on an industry-leading technology and data platform, which is increasingly used across the automotive industry. Auto Trader is continuing to bring more of the car buying journey online, creating an improved buying experience, whilst enabling all its retailer partners to sell vehicles online.

Auto Trader publishes a monthly used car Retail Price Index which is based on pricing analysis of circa 800,000 unique vehicles. The same data that powers the Index is used by the Office for National Statistics to make the UK's official measures of inflation more robust, as well as the Bank of England to feed the broader UK economic indicators.

For more information, please visit: https://plc.autotrader.co.uk/

This information is provided by RNS, the news service of the London Stock Exchange. RNS is approved by the Financial Conduct Authority to act as a Primary Information Provider in the United Kingdom. Terms and conditions relating to the use and distribution of this information may apply. For further information, please contact rns@lseq.com or visit www.ms.com.

RNS may use your IP address to confirm compliance with the terms and conditions, to analyse how you engage with the information contained in this communication, and to share such analysis on an anonymised basis with others as part of our commercial services. For further information about how RNS and the London Stock Exchange use the personal data you provide us, please see our <u>Privacy Policy</u>.

END